

**Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica**

**Trg Edvarda Kardelja 4**

**5000 Nova Gorica**

**ZAKLJUČNO POROČILO  
ZA LETO 2012**

Nova Gorica, 28. februarja 2013



## KAZALO

<b>1. PREDSTAVITEV KNJIŽNICE IN NJENE DEJAVNOSTI</b>	<b>3</b>
<b>2. POROČILO ZA LETO 2012</b>	<b>6</b>
a. <b>Opisno poročilo</b> o izvedbi programov, dejavnosti, projektov in realizaciji ciljev	6
b. <b>Finančno poročilo</b>	9
c. <b>Poročilo o doseženih ciljih programa dela in rezultatih</b>	11
Pridobljena in vložena sredstva ter delo	13
Izložek oziroma rezultati vloženih sredstev in dela	20
<b>4. PRILOGA: Akcije v letu 2012</b>	<b>28</b>

### Tabele

Tabela 1: Finančno poročilo

Tabela 2: Prejeta finančna sredstva po namenu v letu 2012

Tabela 3: Porabljeni finančni sredstva po namenu v letu 2012

Tabela 4: Povzetek

Tabela 5: Pregled financiranja osnovnih sredstev

Tabela 6: Pregled stroškov po skupinah v letu 2012

Tabela 7: Pridobljena finančna sredstva za celotno delovanje po virih

Tabela 8: Pridobljena finančna sredstva za nakup knjižničnega gradiva po virih

Tabela 9: Pridobljeno knjižnično gradivo po enotah in načinu nabave

Tabela 10: Porabljeni finančni sredstva

Tabela 11: Aktivni bralci po kategorijah in izobrazbi osrednje enote in preostalih enot

Tabela 12: Izposoja (na dom, v čitalnico, podaljševanja in transakcije prek opaca) po vrstah gradiva in po oddelkih

Tabela 13: Izposoja na dom, v čitalnico, transakcije prek opaca in podaljševanja samo v osrednji enoti po občinah

Tabela 14: Prikaz obiska po zbirkah in namenu v sistemu Goriška knjižnica

Tabela 15: Prikaz števila obiskovalcev iz posameznih občin (samo) v osrednji knjižnici (kar je vodeno računalniško)

# 1. PREDSTAVITEV KNJIŽNICE IN NJENE DEJAVNOSTI

## a. Ime in sedež zavoda

Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica, 5000 Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 4

## b. Dejavnost Goriške knjižnice Franceta Bevka

Goriška knjižnica je splošna osrednja območna knjižnica, ki izvaja knjižnično dejavnost za prebivalstvo svojega okolja, zagotavlja pa tudi storitve za skupine prebivalcev s posebnimi potrebami. S svojo dejavnostjo pokriva službo za izposajo in nudenje informacij, obdelavo, službo za razvoj, matično dejavnost in informiranje ter upravno in tehnično podporo. Skrbi za strokovnost na svojem območju: za strokovno nabavo, pripravo in ponudbo gradiva za uporabnika. Zagotavlja dostop do vsega obdelanega gradiva in do vseh nam dostopnih informacij.

## c. Ustanovitelji

**Ustanovitelji** Goriške knjižnice (Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica (Uradni list RS, št. 49/2005) so Mestna občina Nova Gorica ter občine Šempeter-Vrtojba, Kanal, Brda, Miren-Kostanjevica in Renče-Vogrsko. Knjižnico **financira** matična občina Nova Gorica, **skupne stroške**, med te spada tudi bibliobus, si procentualno (glede na število prebivalstva) delijo občine ustanoviteljice.

MONG	32.112 prebivalcev	54,35 %
Šempeter-Vrtojba	6.351 prebivalcev	10,75 %
Kanal	5.748 prebivalcev	9,73 %
Brda	5.751 prebivalcev	9,73 %
Miren-Kostanjevica	4.817 prebivalcev	8,15 %
Renče-Vogrsko	4.304 prebivalcev	7,29 %
Skupaj	59.083 prebivalcev	100,00 %

## d. Infrastruktura, ki jo uporablja knjižnica

Knjižnica ima v upravljanju premično in nepremično premoženje: matično hišo Knjižnice Franceta Bevka Nova Gorica na Trgu Edvarda Kardelja 4 v Novi Gorici in sedem krajevnih knjižnic; prav tako upravlja bibliobus, ki je last občin ustanoviteljic.

## e. Glavne usmeritve in cilji dela

Ustanova na tako zahtevnem območju se mora z dejavnostjo in delom ustrezno odzivati na zahteve okolja. To je bližina meje, pa tudi razvijajoča se univerza, torej študentska populacija. Naloga knjižnice je ustrezno povezati vse njene enote, oblikovati sistem, ki omogoča pretočnost informacij v vseh smereh in za vse uporabnike iz kulture, politike in gospodarstva, skratka enoten sistem Goriške knjižnice. Naš cilj je kar najbolj učinkovit knjižnični in informacijski sistem, ki bo omogočal dostop do informacij, ne glede na to, kje te informacije so.

Goriška knjižnica Franceta Bevka je splošna knjižnica in prav je, da to obdrži. Prav tako je prav, da si vsaka fakulteta osnuje svojo, specialno knjižnico. Iz nedrij teh, iz nove univerze in njihovih knjižnic torej, naj se izvije prihodnja univerzitetna knjižnica, ki ima popolnoma drugačno funkcijo in vlogo.

#### **f. Cilji in naloge Goriške knjižnice v letu 2012**

**Izobraževanje in kadri.** Razvoj knjižnice zahteva nenehno usposabljanje delavcev, pa tudi nenehno izobraževanje uporabnikov. V letu 2012 bo poudarek na internem izobraževanju, kar največ mogoče z našimi viri (informatorji, informatik), nekaj prek instituta območnosti. Izum je pripravil modul Cobiss3 izposoja in Cobiss3 katalogizacija; izobraževanja bomo uskladili s prehodom na posodobljen program COBISS3. Usposabljanja za delo z mladimi, delo z uporabniki (e-viri v knjižnici, usposabljanje uporabnikov za delo z računalnikom, delavnice za mlade ....), povezovanje s knjižnicami v regiji in izmenjava izkušenj in znanj, spoznavanje skupin s posebnimi potrebami v domačem okolju (navezovanje stikov, pridobivanje znanj za delo s temi skupinami); del tega je v okviru območnosti.

**Dejavnost, investicije in investicijsko vzdrževanje.** Gradi se skupni portal samostanske in naše knjižnice, kjer bi prikazali gradivo, ki je sicer skrito, vendar dragoceno; to naj bo **digitalni prikaz kulturne dediščine**, ki ga ponujata knjižnici.

Nadaljevanje digitalizacije starejše periodike in digitalizacija zanimivih vsebin, ki jih hranimo v Goriški knjižnici, in gradnja **spletne virtualne knjižnice**.

Nadaljuje se gradnja Primorskega spletnega biografskega leksikona Primorci.si.

**Avtomatizacija izposoje v matični enotah.** Knjižnici v Kanalu se uredi vse potrebno za povezavo na Arnes.

**Posodabljanje avtomatizirane izposoje.** Izposoja oziroma vračanje, vodeno prek radijskih frekvenc (RFID). Zato potreben nakup knjigomata s sortirno mizo.

**Obdelava retrospektive.** Kontinuirano in redno obdelovati staro, predvsem tisto, ki ga ima samo naša knjižnica, hkrati pa skrbno čistiti. Ne gre pozabiti tudi na zbiranje diplomskih nalog domoznanske narave, dostopne v digitalni obliki.

**Usklajena promocija in informiranje o kulturni ponudbi.** Kontinuirano pripravljane in tiskanje promocijskega materiala Goriške knjižnice (zgodovina, arhitektura, knjižnični in informacijski sistem, predstavitev zbirk, poslovnik knjižnice ...) v enotni zunanji obliki.

**Akcije in drugo.** Delo z uporabniki knjižnice, predstavitve, založništvo, drugi kulturni dogodki, skupni projekti o podobi splošnih knjižnic v Sloveniji. Predvidenih je nekaj dogodkov za mladino, predvsem pa že utečeni dogodki, ki so širšega pomena: knjižnično-muzejski kviz za mladino, Goriški dnevi knjige v aprilu itd.

## 2. POROČILO ZA LETO 2012

### a. OPISNO POROČILO o izvedbi programov, dejavnosti, projektov in realizaciji ciljev v letu 2012: Realizacija ciljev in nalog

#### Izobraževanje in kadri

Novih zaposlitev v letu 2012 ni bilo. Ena delavka se je v zadnji tretjini leta upokojila. Nadomestili smo jo z računovodskim servisom.

Ob koncu leta je bilo v knjižnici 42 zaposlenih. Od tega so bile tri delavke zaposlene za 20-urni delovni tednik, dve za 30-urni (slednji po Zakonu o starševstvu in starševskem varstvu).

**Zaposleni so se izobraževali:** na seminarjih, predavanjih in okroglih mizah, namenjenih izobraževanju ob delu z mladimi (6), na seminarjih, namenjenih medgeneracijskemu sodelovanju v knjižnicah (1), na strokovnih konferencah in seminarjih o možnostih izkoriščanja elektronskih virov za slepe, slabovidne in druge osebe z motnjami branja (2), na seminarjih, namenjenih novostim v knjižničarski stroki (12), ob obisku 3 knjižnih sejmov (slovenski knjižni sejem, sejem Frankfurt po Frankfurtu, sejem otroške knjige v Bologni), na posvetovanjih v zvezi z novim Zakonom o uravnoteženju javnih financ in seminarjih v zvezi z novostmi na področju računovodstva (6) ter za usposabljanje energetikov, ki upravljajo z energetskimi napravami manjših kapacitet (1).

Pet naših delavcev je opravilo **strokovni izpit**, dva za naziv knjižničar, trije za naziv bibliotekar. Velika pridobitev, zdaj ima knjižnica dobrih 76 % strokovnih delavcev.

**Izobraževali smo tudi uporabnike.** V ciklusu Z nami po znanje so lahko uporabniki spoznavali računalnik in urejevalnik besedil, internet in elektronsko pošto, učili so se, kako poiščemo gradivo prek računalnika, pri tem spoznavali sistem Cobiss/OPAC, pa tudi, kako do drugih elektronskih virov, ki so dosegljivi prek spleta. Tečaje oziroma seminarje smo imeli tudi zunaj knjižnice (TŠC). Izdana je bila tudi predstavitvena brošura, ki podrobneje predstavlja 6 elektronskih baz.

**Dejavnost, investicije in investicijsko vzdrževanje.** Gradi se skupni portal samostanske in naše knjižnice, kjer bomo prikazali gradivo, ki je sicer skrito oziroma dragoceno in se s klasičnim reproduciranjem uničuje; to naj bo **digitalni prikaz kulturne dediščine**, ki ga ponujata knjižnici. Nadaljuje se gradnja **spletne virtualne knjižnice** s poudarkom na digitalni virtualnosti. Prav tako gradnja Primorskega spletnega biografskega leksikona Primorci.si.

Nabavili smo čitalnik za slabovidne, HP računalnik za vzdrževanje strežnika, prenosni računalnik, fotokopirni stroj in – za nas zelo velik zalogaj - knjigomat s sortirno mizo. Polovico slednjega smo plačali iz lastnih sredstev.

Knjižnico je v oktobru prizadela poplava, voda je zalila kletne prostore, dvorano, dvigala ... Uničena je bila oprema: računalnik z monitorjem, mešalna miza v kompletu, naprava za simultano prevajanje, zvočniki, glasbeni stolp, mikrofoni. Obnova je stekla s sredstvi Zavarovalnice Triglav, obračunanih po zavarovalnih policah. Obnovili smo poškodovano dvorano, predvsem nov pod, popravili smo dvigali, ki pa sta potrebni zamenjave s sodobnejšo tehnologijo.

**Avtomatizacija izposoje v matični enotah.** Knjižnica v Kanalu ima urejeno povezavo na Arnes, prav tako knjižnica v Biljah.

**Posodabljanje avtomatizirane izposoje.** Celotno gradivo knjižnice je opremljeno s čipi za radijsko vodeno izposajo (RFID), nabavljen je bil knjigomat s sortirno mizo (za sortiranje gradiva ob vračanju). Ob koncu leta je bilo vse pripravljeno za izposajo in vračanje gradiva prek avtomatov v celoti; poskusno je proces že stekel.

**Obdelava retrospektive.** Izstopa obdelava plakatov, ki so bili obelodanjeni (vneseni v katalog in ogesleni, da jih je moč poiskati po več parametrih), torej na voljo vsemu svetu.

**Akcije in drugo.** Delo z uporabniki knjižnice, predstavitve, založništvo, drugi kulturni dogodki, skupni projekti o podobi splošnih knjižnic v Sloveniji. Bilo je kar nekaj dogodkov za mladino (glej prilogo) predvsem pa že utečeni dogodki, ki so širšega pomena: knjižnično-muzejski kviz za mladino, Goriški dnevi knjige v aprilu, 17.

september (Bevkov dan), 20. november, dan slovenskih splošnih knjižnic ..., pa projekta Primorci beremo in Knjige za vsakogar.



## b. FINANČNO POROČILO

**Tabela 1: Finančno poročilo**

A. IZKAZ PRIHODKOV IN ODHODKOV	2011	2012	Indeks 2011/2012
<b>I. PRIHODKI</b>			
- proračunska sredstva republike	73.049,00	76.311,00	1,04
- proračunska sredstva MONG	897.590,01	897.658,94	1,00
- proračunska sredstva drugih občin	292.040,19	269.813,80	0,92
- drugi prihodki	139.662,47	184.255,11	1,32
<b>SKUPAJ</b>	<b>1.402.341,67</b>	<b>1.428.038,85</b>	<b>1,02</b>
<b>II. ODHODKI</b>			
- amortizacija			
- investicijsko vzdrževanje	14.547,39		
- stroški storitev in materialnih izdatkov	450.635,97	484.217,71	1,07
- sredstva za BOD	807.543,48	786.217,90	0,97
- prispevki	128.394,38	125.663,65	0,98
- drugi odhodki		3.957,47	
<b>SKUPAJ</b>	<b>1.401.121,22</b>	<b>1.400.056,73</b>	<b>1,00</b>
<b>III. PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI</b>	<b>1.220,45</b>	<b>27.982,12</b>	<b>22,93</b>
<b>IV. PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI</b>			
<b>V. ODHODKI ZA INVESTICIJE</b>	<b>62.673,90</b>	<b>88.644,39</b>	<b>1,41</b>
- vlaganje v objekte	8.826,48		
- dolgoročne premoženjske pravice		1.583,97	
- nabava opreme	53.847,42	87.060,42	1,62
<b>VI. Povprečno število zaposlenih iz UR</b>	<b>41,97</b>	<b>41,51</b>	<b>0,99</b>
<b>VII. Število zaposlenih na dan 31.12.</b>	<b>42</b>	<b>43</b>	<b>1,02</b>
<b>VIII. Povprečna bruto plača na zaposlenega v letu</b>	<b>1.603,41</b>	<b>1.567,52</b>	<b>0,98</b>
<b>B. IZKAZ PO NAČELU DENARNEGA TOKA</b>			
<b>I. Prihodki</b>	<b>1.729.714,47</b>	<b>1.743.267,03</b>	<b>1,01</b>
<b>II. Odhodki</b>	<b>1.741.910,55</b>	<b>1.724.815,55</b>	<b>0,99</b>
<b>III. Povečanje ali zmanjšanje sredstev na računih</b>	<b>12.196,08</b>	<b>18.451,48</b>	<b>1,51</b>
<b>IV. Stanje na računu</b>	<b>82.395,94</b>	<b>101.445,97</b>	<b>1,23</b>

## Povzetek finančnega poročila

Poslovno poročilo smo sestavili na osnovi:

- Zakona o računovodstvu
- Zakona o javnih financah (ZJF)
- Slovenskih računovodskih standardov 36
- Pravilnika o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava
- Pravilnika o sestavljanju letnih poročil za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prav

Letno poročilo sestavljajo:

- A) - izkaz prihodkov in odhodkov – določenih uporabnikov,
- izkaz prihodkov in odhodkov, določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti,
  - izkaz računa finančnih terjatev in naložb,
  - izkaz prihodkov in odhodkov po načelu denarnega toka,
  - izkaz računa financiranja določenih uporabnikov,
  - bilanca stanja,
  - stanje in gibanje neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev,
  - stanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojil.
  - poslovno poročilo
- B) – obračun davka od dohodka pravnih oseb.

Tabela 2: Prejeta finančna sredstva po namenu v letu 2012

Zap. št.	Viri	MS	nakup gradiva	oprema	Skupaj
1.	<b>Nova Gorica</b>	<b>897.658,94</b>	<b>101.907,04</b>	<b>29.999,94</b>	<b>1.029.565,92</b>
	Šempeter – Vrtojba	66.687,00	19.672,00		86.359,00
	Brda	61.808,00	17.553,00		79.361,00
	Kanal ob Soči	46.354,00	13.618,00		59.972,00
	Miren – Kostanjevica	49.516,80	14.617,00		64.133,80
	Renče – Vogrsko	45.448,00	12.680,00		58.128,00
2.	<b>Skupaj druge občine</b>	<b>269.813,80</b>	<b>78.140,00</b>		<b>347.953,80</b>
3.	<b>Ministrstvo RS za kulturo</b>	<b>76.311,00</b>	<b>73.487,00</b>		<b>149.798,00</b>
4.	Članarine, zamudnine,...	168.752,84			168.752,84
5.	Zavarovalnica, obresti	9.554,05		31.274,95	40.829,00
6.	Europeana	5.948,22		339,43	6.287,65
	<b>Skupaj sredstva</b>	<b>1.428.038,85</b>	<b>253.534,04</b>	<b>61.614,32</b>	<b>1.743.187,21</b>

Sredstva so bila namenjena za delovanje knjižnice – plače, materialne stroške, za nakup knjižničnega gradiva in opreme.

Tabela 3: Porabljena finančna sredstva po namenu v letu 2012

Zap.št.	Opis porabljenih sredstev	Vrednost
1.	Nakup opreme	88.644,39
2.	Nakup knjižničnega gradiva	258.292,77
3.	Stroški materiala – zmanjšani za nakup knjižničnega gradiva iz lastnih sredstev v višini 3.538,28	222.625,86
4.	Stroški storitev	141.251,43
5.	Drugi stroški	4.534,26
5.	Stroški dela	1.024.149,43
7.	Finančni in drugi odhodki	3.957,47
	<b>Skupaj porabljena sredstva</b>	<b>1.743.455,61</b>

**Tabela 4: Povzetek**

<b>Zap.št.</b>	<b>Opis</b>	<b>Vrednost</b>
1.	Prejeta sredstva 2012	1.743.187,21
2.	Prenos presežka leta 2011 za nakup knjižničnega gradiva	1.220,45
3.	Porabljena sredstva 2012	1.743.455,61
	<b>Razlika</b>	<b>952,05</b>
	Presežek prihodkov	27.982,12
	- nabava OS iz lastnih sredstev	27.030,07
	<b>Razlika</b>	<b>952,05</b>

**Tabela 5: Pregled financiranja osnovnih sredstev**

<b>Zap.št.</b>	<b>Opis</b>	<b>Vrednost</b>
1.	<b>Nabava OS</b>	<b>88.644,39</b>
2.	Prejeta sredstva občine Nova Gorica	29.999,94
3.	Prejeta sredstva Europeana	339,43
4.	Prejeta sredstva Zavarovalnice	31.274,95
5.	Razlika – lastna sredstva	27.030,07
	<b>SKUPAJ</b>	<b>88.644,39</b>

**Tabela 6: Pregled stroškov po skupinah v letu 2012**

Skupina	Opis	Vrednost
4601	Stroški pomožnega materiala	16.512,92
4602	Stroški energije	116.134,86
4603	Stroški nadomestnih delov in materiala za vzdrževanje	24.340,88
4604	Odpis drobnega inventarja in embalaže	6.016,91
4605	Stroški strokovne literature	21.388,48
4606	Stroški pisarniškega materiala	17.493,36
4609	Drugi stroški materiala	24.276,73
4610	Stroški storitev v zvezi z opravljanjem dejavnosti	14.257,95
4611	Stroški storitev tekočega vzdrževanja in najemnim	42.237,39
4612	Stroški zavarovalnih premij ter plačilnega in bančnega prometa	10.997,90
4613	Stroški intelektualnih storitev	17.186,42
4614	Stroški komunalnih in prevoznih storitev	21.850,03
4615	Povračila stroškov v zvezi z delom	5.601,84
4616	Stroški storitev fizičnih oseb, ki ne opravljajo dejavnost, skupaj z dajatvami, ki bremenijo izplačevalca	5.914,72
4617	Stroški reprezentance	10.097,42
4619	Stroški drugih storitev	13.107,76
464	Stroški dela	1.024.149,43
465	Drugi stroški	4.534,26
467	Finančni odhodki	8,89
468	Drugi odhodki	3.948,58
	<b>SKUPAJ</b>	<b>1.400,056,73</b>

Plače se izplačujejo petega v mesecu za pretekli mesec po Zakonu o sistemu plač v javnem sektorju in Kolektivni pogodbi.

V letu 2012 smo imeli v knjižnici poplavo in zato tudi višje stroške popravil in vzdrževanja.

Iz sredstev Ministrstva za kulturo RS kupujemo tudi knjige za zamejske knjižnice, za kar smo letos porabili 10.096,87 eur namenskih sredstev, od Ministrstva smo za to dobili 10.000 eur.

Finančno poročilo pripravil:  
Silič d.o.o. Miren

Odgovorna oseba: Boris Jukić

## c. Poročilo o DOSEŽENIH CILJIH programa dela in REZULTATIH

### Pridobljena in vložena sredstva ter delo

Pridobljena finančna sredstva za celotno delovanje Goriške knjižnice po virih

Pridobljena finančna sredstva za nakup knjižničnega gradiva po virih

Pridobljeno knjižnično gradivo

Obdelano gradivo

Kadri

Obratovalni čas oziroma čas tedenske odprtosti

**Pridobljena finančna sredstva za celotno delovanje Goriške knjižnice po virih**

**Tabela 7: Pridobljena finančna sredstva za celotno delovanje po virih**

Zap.št.	Viri	2011	2012	Indeks 2011/2012
<b>1.</b>	<b>Nova Gorica</b>	<b>1.027.130,35</b>	<b>1.029.565,92</b>	<b>1,00</b>
	Šempeter-Vrtojba	88.371,12	86.359,00	0,98
	Brda	79.025,58	79.361,00	1,00
	Kanal ob Soči	89.474,00	59.972,00	0,67
	Miren-Kostanjevica	66.140,65	64.133,80	0,97
	Renče-Vogrsko	56.630,00	58.128,00	1,03
<b>2.</b>	<b>Skupaj druge občine</b>	<b>379.641,35</b>	<b>347.953,80</b>	<b>0,92</b>
<b>3.</b>	<b>Ministrstvo RS za kulturo</b>	<b>182.977,00</b>	<b>149.798,00</b>	<b>0,82</b>
<b>4.</b>	<b>Članarine, zamudnine ...</b>	<b>151.352,00</b>	<b>168.752,84</b>	<b>1,11</b>
<b>4.</b>	<b>ZPIZ, obresti, zavarovalnica</b>	<b>2.969,00</b>	<b>40.829,00</b>	<b>13,75</b>
<b>6.</b>	<b>Europeana</b>		<b>6.287,65</b>	
	<b>Skupaj</b>	<b>1.744.069,70</b>	<b>1.743.187,21</b>	<b>1,00</b>

**Tabela 8: Pridobljena finančna sredstva za nakup knjižničnega gradiva po virih**

Zap.št.	Viri	2011	2012	Indeks 2011/2012
1.	<b>Nova Gorica</b>	<b>99.540,00</b>	<b>101.907,04</b>	<b>1,02</b>
	Šempeter-Vrtojba	19.382,00	19.672,00	1,01
	Brda	17.171,00	17.553,00	1,02
	Kanal ob Soči	24.160,50 6.185,50 dolg iz pret. let	13.618,00	0,56
	Miren-Kostanjevica	14.379,00	14.617,00	1,02
	Renče-Vogrsko	12.409,00	12.680,00	1,02
2.	<b>Skupaj ostale občine</b>	<b>87.501,50</b>	<b>78.140,00</b>	<b>0,89</b>
3.	<b>Ministrstvo za kulturo</b>	<b>104.928,00</b>	<b>73.487,00</b>	<b>0,70</b>
4.	<b>Prenos iz prejšnjega leta</b>	<b>998,64</b>	<b>1.220,45</b>	<b>1,22</b>
5.	<b>Lastni dohodek</b>	<b>7.729,90</b>	<b>3.538,28</b>	<b>0,46</b>
	<b>Skupaj</b>	<b>300.698,04</b>	<b>258.292,77</b>	<b>0,86</b>

**Kratek povzetek:** Pridobljena finančna sredstva za knjižnično gradivo so bila nižja kot leto poprej. Manj sredstev smo prejeli od občine Kanal ob Soči in Ministrstva za kulturo. Del sredstev je prispevalo Ministrstvo za kulturo (nekaj za knjige, nekaj pa za dejavnosti, ki jih je dolžna financirati država, za območnost).



## Pridobljeno knjižnično gradivo po enotah in po načinu nabave

Tabela 9: Pridobljeno knjižnično gradivo po enotah in načinu nabave

ENOTA	NAKUP		ZAMENA		DAR		OBVEZNI IZVOD		STARI FOND		LASTNA IZD.		SKUPAJ	
	2012	2011	2012	2011	2012	2011	2012	2011	2012	2011	2012	2011	2012	2011
Gorica	9.240	10708	164	130	1.679	1321	2270	2492	573	244	2	5	13.927	14.900
Periodika	198	209	0	0	178	132	328	345	0	4	0	0	703	690
Potujoča knjižnica	2.409	2883	20	11	146	60	14	16	0	0	0	1	2.589	2971
Bišje	418	470	0	0	13	72	0	0	0	0	0	1	431	543
Branik	398	422	1	0	36	25	0	0	0	0	0	1	435	448
Deskle	255	345	2	2	136	69	0	0	0	0	0	1	393	417
Kanal	194	289	0	0	7	20	0	0	0	0	0	1	201	310
Pivačina	418	461	3	1	22	19	0	0	0	0	0	1	443	482
Ranče	406	441	0	0	15	9	0	0	0	0	0	1	421	451
Solkan	372	418	1	0	74	31	0	0	0	0	0	1	447	450
Skupaj	14.308	16.646	191	144	2.306	1758	2612	2853	573	248	2	13	19.992	21.662

Skupni letni prirast je za kar za 1.670 enot manjši kot lani, nakupa je bilo letos 2.338 enot manj, zamenjav je 47 enot več, nekoliko več je tudi darov (548 enot), obveznega izvoda je 208 enot več kot lani, starega fonda 325 enot več kot v letu 2011.

Umestno je pojasniti, da bistveno več darov ne pomeni, da je knjižnica dejansko letos pridobila več darov, pač pa, da so končno darovi iz minulih let prišli na vrsto za pregled, izbor, katalogizacijo, opremo in dejansko uvrstitev v fond knjižnice. Isto velja za stari fond – v knjižnici imamo gradivo, ki desetletja ostaja nevidno – v letu 2011 in 2012 smo obelodanili (torej vnesli v vzajemni katalog in tako napravili vidne in

vsebinsko ogeslili in tako napravili tematsko iskalne) plakate, ki so paralelni fond Goriške knjižnice, obdelava se nadaljuje.

Skupno (računalniško in neračunalniško) je bilo odpisanih 6.765 enot gradiva, stanje zbirke je **501.192** enot, torej smo presegli magično številko pol milijona enot gradiva.

**Retrospektiva.** Letos smo vnesli 1.076 enot retrospektive, kar je kar 2.094 enot manj kot lani (v letu 2011 je bilo vnesenih 3.170 enot retrospektive). **Ti vnosi niso razvidni iz tabele prirasta, ker gre za stari fond knjižnice.**

Kljub manjšemu nakupu smo povečali število kreiranih zapisov, kar je posledica pregledovanja starejšega in posebnega gradiva na oddelkih, predvsem na domoznanskem oddelku.

Kaj ti podatki pomenijo v širši slovenski panorami? Če izvzamem Mestno knjižnico Ljubljana, ki zaradi svoje velikosti ni primerljiva z drugimi osrednjimi območnimi knjižnicami, smo na prvih treh mestih bolj ali manj iste knjižnice – Novo mesto, Ravne, Ptuj in mi. Letos smo bili po številu zapisov s 3.133 zapisi takoj za MKL.

## **Kadri**

Povprečno letno število zaposlenih iz ur za leto 2012 je bilo 41,51 (lani 41,97 ) delavcev.

31. 12. 2012 je bilo torej v knjižnici zaposlenih 42 delavcev, od tega trije za polovični delovni čas, dva po 30 ur na teden. Delavcev s strokovnim izpitom je bilo 32, kar predstavlja 76,36 % (lani 62,36 %) vseh zaposlenih.

## **Obratovalni čas oziroma čas tedenske odprtosti**

Knjižnica ima zadnja leta ustaljen urnik: med letom je odprta 53 ur na teden, v juliju in avgustu pa 40 ur na teden. Skupaj je bila knjižnica v letu 2012 odprta 2.564 ur, kar je 36 ur več kot leto poprej.

Informatorka naše knjižnice je na voljo tudi uporabnikom v krajevnih knjižnicah matične občine. V Braniku in Prvačini je odprla knjižnico dvakrat na teden po tri ure, v Solkanu pa dvakrat na teden po pet ur. Skupaj sta bili v letu 2012 odprti knjižnici v Braniku in Prvačini po 276 ur, v Solkanu pa 445 ur.

## **Pridobljena finančna sredstva in gradivo.**

**Kratek povzetek:** Dotok gradiva (številčno) kaže, da smo nakupili več gradiva, tudi v celoti gledano je bilo število pridobljenega gradiva večje

**Za nakup knjižničnega gradiva je bilo v letu 2012 na voljo 258.292,77 €. Do 31. decembra 2012 smo nakupili 14.304 (lani 16.646) enot gradiva. Povprečna cena nakupljenega gradiva je bila 18,06 € .**

**Vse novo gradivo.** Vsega skupaj smo pridobili 19.992 enot gradiva: z nakupi, zamenjavami, obveznimi izvodi in darovi. V letu 2012 smo odpisali 6.765, torej vsega pridobljenega gradiva je bilo 13.227 enot. Knjižnica ima zdaj 501.192 enot gradiva v vrednosti 6.438.701,49 EUR.

**Za zamejce** smo nakupili 489 enot v vrednosti 10.096,87 (lani 12.435,42) €, prejeli smo jih 10.000,00 (lani 12.125,00) €. Razliko med prejetimi in porabljenimi sredstvi bomo poračunali v letu 2013.

**Odprtost.** Knjižnica je bila odprta za uporabnike več kakor leto poprej (36 ur več).

**Zaposleni** Med zaposlenimi smo imeli enega delavca manj kakor leto poprej.

**Kratek zaključek:** Navkljub težkemu položaju nam je uspelo delovanje knjižnice obdržati na nivoju prejšnjih let.

## **Izložek oziroma rezultati vloženih sredstev in dela**

Izložek oziroma rezultate vloženih sredstev in dela predstavljajo:

- Porabljena finančna sredstva
- Članstvo
- Izposoja gradiva
- Obisk
- Nove dejavnosti

Izložek oziroma rezultat naših prizadevanj predstavljata predvsem izposoja gradiva in obisk v vseh delih naše knjižnice (v osrednji knjižnici, v krajevnih knjižnicah in v Potujoči knjižnici).

## Porabljena finančna sredstva

Tabela 10: Porabljena finančna sredstva

Zap. št.		2011	2012
1.	Nakup knjižničnega gradiva	300.698,04 (998,64 iz leta 2010)	258.292,77 (1.220,45 iz leta 2011)
2.	Stroški storitev in materialni izdatki	329.222,03	271.148,57
3.	Nakup osnovnih sredstev in drobnega inventarja	62.673,90	88.644,39
4.	Amortizacija	-	
5.	OD in nadomestila	807.543,48	786.217,90
6.	Prispevki za socialno varnost	128.394,38	125.663,65
7.	Drugi stroški dela (malica, prevoz, regres, davek, jubilejne nagrade)	114.317,42	112.267,88
	<b>Skupaj</b>	<b>1.742.849,25</b>	<b>1.743.455,61</b>

## Članstvo

Ta statistika nam pomaga razbrati, kakšno je številčno gibanje (dinamika) posameznih profilov uporabnikov knjižnice. Zanimajo nas seveda aktivni člani.

**Tabela 11: Aktivni bralci po kategorijah in izobrazbi osrednje enote in preostalih enot**

KATEGORIJA	2011	2012
predšolci	702	747
osnovnošolci	2.752	2.730
srednješolci	1.539	1.534
študenti	2.068	1.946
zaposleni	4.369	4.290
nezaposleni	745	862
upokojenci	1.134	1.192
drugo	0	0
<b>Skupaj<sup>1</sup> osrednja enota</b>	<b>13.336</b>	<b>13.301</b>
Potujoča	1.872	1.922
Dislocirane enote	702	1.281
<b>Vse enote</b>	<b>15.910</b>	<b>16.504</b>

---

<sup>1</sup> Opomba: Podatki veljajo za enote, ki imajo avtomatizirano izposajo.

## Izposoja

Tabela 12: Izposoja (na dom, v čitalnico, podaljševanja in transakcije prek opaca) po vrstah gradiva in po oddelkih

Zbirka	2011	2012
Tekstovno gradivo	557.375	566,513
Rokopisno gradivo	6	1
Muzikalije	1.210	1,259
Kartografsko gradivo	2.064	1,954
Videoposnetki	2.768	991
CD	13.370	13,549
DVD	48.872	53.597
DVDR	337	271
Zvočne kasete	108	108
Slikovno gradivo	10	30
Elektronski viri	2.841	2,712
Multimedialno gradivo	3.726	3,615
Tridimenzionalno gradivo	74	49
Drugo	344	4
<b>Skupaj</b>	<b>633.105</b>	<b>644.658</b>
Periodika	102.781	99.888
Domoznanstvo	4.650	4.632
<b>Skupaj osrednja enota</b>	<b>741.173</b>	<b>749.178</b>
Krajevne knjižnice	39.880	36.913
Potujoča knjižnica	64.410	66.201
<b>Skupaj Goriška knjižnica</b>	<b>845.463</b>	<b>852.292</b>

**Tabela 13: Izposoja na dom, v čitalnico, transakcije prek opaca in podaljševanja samo v osrednji enoti po občinah**

Občina	2011	2012
<b>Nova Gorica</b>	365.209	377,444
<b>Brda</b>	31.184	32,493
<b>Kanal</b>	32.066	33,423
<b>Miren-Kostanjevica</b>	27.559	26,906
<b>Renče</b>	23.551	25,003
<b>Šempeter-Vrtojba</b>	67.931	65,015
<b>Druge občine</b>	85.605	84,374
<b>Skupaj</b>	<b>633.105</b>	<b>644658</b>

Tabela prikazuje število izposojenih enot gradiva v **osrednji enoti** knjižnice po občinah (od kod prihajajo uporabniki).

Pri izposoji je zaznati viden porast.



Tabela 14: Prikaz obiska po zbirkah in namenu v sistemu Goriška knjižnica

	2011	Samostojni števec <sup>2</sup> 2011	2012	Samostojni števec 2012
Obisk zar. izpos., podaljš., itd. <sup>3</sup> v osred. enoti	193.399		201.121	
Uporaba internet	7.070		7.245	
Pravljичne ure	5.500		2.050	
Predstavitve, delavnice, čajanke itd.	1.600		7.060	
Razstave, drugo	19.513		20.603	
Obisk - študijski	30.512		33.480	
Skupinski obiski	3.524		3.824	
Periodika	32.895		33.430	
Domoznanstvo	5.004		4.098	
<b>Skupaj v osred. enoti</b>	<b>299.017</b>	<b>543.925</b>	<b>312.911</b>	<b>557.419</b>
Potujoča knjiž.	15.018		16.486	
Krajevne knjiž.	9.781		10.363	
<b>SKUPAJ sistem Goriška knjižnica</b>	<b>323.822</b>	<b>543.925</b> (Primerjava števec)	<b>335.662</b>	<b>557.419</b> (Primerjava števec)

<sup>2</sup> Števec, ki je nameščen nad vhodom in beleži vse obiske, Zanimiva primerjava, ki kaže statistiko z dveh vidikov: podatki iz zapisanih dogodkov (izposoja, branje v čitalnici, podaljševanja ...) in dejansko število obiskovalcev, ki so prišli v knjižnico tudi zaradi drugih dejavnosti, ki jih statistika ne beleži, so pa informatorji imeli z njimi delo. Zabeležena statistika kaže samo 55,14 % vseh obiskovalcev knjižnice.

<sup>3</sup> Vse računalniško vodene aktivnosti obiska.

**Tabela 15: Prikaz števila obiskovalcev iz posameznih občin (samo) v osrednji knjižnici (kar je vodeno računalniško)**

Občine	2011	2012
Nova Gorica	114.182	119,445
Brda	10.274	10,461
Kanal	9.853	10,320
Miren-Kostanjevica	7.820	6,447
Renče-Vogrsko	7.166	7,683
Šempeter-Vrtojba	19.251	19,529
Druge občine	24.835	22,865
<b>Skupaj</b>	<b>193.399</b>	<b>201.121</b>

Tabela prikazuje, koliko iz katerih občin prihajajo uporabniki knjižnice.

Uporabniki vedno bolj posegajo po elektronsko dostopnih virih (celotna besedila člankov in knjig ...) in njim koristnih uslug, kot sta **Biblioфон** in **Moja knjižnica**. V lanskem letu je servis Moja knjižnica obiskalo 17.361 članov in opravilo 67.240 transakcij (podaljševanja, naročanja in rezerviranja gradiva).

Poslovno poročilo je pripravil Boris Jukič s sodelavci

Odgovorna oseba: Boris Jukič, v. d. direktorja

Nova Gorica, 24. februarja 2013



#### 4. PRILOGA: Akcije v letu 2012

##### Priveditve za odrasle

###### a) Predstavitve knjig

1. 19. 1. 2012: Zorko Jelinčič: Živim v besedi (zbrana dela – uredil Žarko Rovšček)
2. 6. 2. 2012: Mihael Glavan: Razglednice s Soške fronte
3. 16. 2. 2012: Miro Simčič: Svetozar Borojević – Med slavo in ponižanjem
4. 15. 3. 2012: Mirt Komel: Kahirske kaheksije – Kairo leto pred revolucijo
5. Erik Valenčič: Obleganje Gaze – ubijanje palestinskega ljudstva
6. 30. 3. 2012: Pesniški turnir 2012 / Vitez/Vitezinja pesniškega turnirja 2012
7. 12. 4. 2012: Vili Ščuka: Država v megli
8. 19. 4. 2012 Barica Smole: Tri polovice jabolka
9. 10. 5. 2012: Vida Mokrin – Pauer: Jupi za jantar
10. 24. 5. 2012: v sodelovanju s Kulturnim domom Gorica v Gorici: Uroš Lipušček: Sacro egoismo – Slovenci v krempljih tajnega londonskega pakta 1915
11. 20. 9. 2012: Marko Kravos: Prešerne pesmi za mrke dni in Poezija za glas in kitaro. Večer sta popestrila glasbenika Tarcizija Kofol in Nevio Miklavčič.
12. 4. 10. 2012: Vipavska: barve, vonji in okusi.
13. 18. 10. 2012: Marko Sosič: Ki od daleč prihajaš vmojo bližino, roman.
14. 8. 11. 2012: Darja Mihelj: Zavetja. Pesniška zbirka. Sodeloval je kitarist je kitarist Erik Bucik.
15. 22. 11. 2012: Lovro Novinšek: Meč in vihar. Avtor je pripoved pospremil z zanimivo videoprojeksijo.
16. 6. 12. 2012: Pogovor s Tonetom Frelihom o pisanji kriminalk
17. 19. 12. 2012: Jože Možina: Madagaskar . samosvoja skrivnost (premiera televizijskega filma) in pogovor z avtorjem
18. 20. 12. 2012: Giani Rijavec: Na krilih belega goloba

###### b) Razstave:

1. 12. 1. – 2. 2. 2012: Mariborska knjižnica, Sinagoga Maribor, idr. Zvezdna proga – razstava o holokavstu.
2. 6. 2. 2012 – 29. 2. 2012: Dragica Korsič: Razstava – slike na platnu

3. 6. 2. 2012 – 28. 2. 2012: TŠC Nova Gorica: Razstava fotografij in literarnega ustvarjanja dijakov
4. 5. 3. 2012 – 25. 3. 2012: Miroslav Ivanković: Razstava – slike na platnu
5. 5. 3. 2012 – 26. 3. 2012: Medobčinsko invalidsko društvo Goriške: Ročna dela članic in članov
6. 27. 3. 2012 – 16. 4. 2012: Univerza za 3. življenjsko obdobje Nova Gorica: Ljudsko gradivo skozi čas
7. 29. 3. 2012 – 20. 4. 2012: Društvo Most – Univ. za 3. življenjsko obdobje Ajdovščina – Skupina kamnosekov iz Manč: Razstava kamnoseških izdelkov
8. 17. 4. – 9. 5. 2012: Osnovnošolci OŠ Lahidž – Azerbajdžan – razstava fotografij
9. 23. 4. 2012 – 14. 5. 2012: Kraljevsko mesto Beroun – razstava o mestu in češkem krasu (v okviru čeških dnevov v Novi Gorici)
10. 14. 5. 2012 – 30. 5. 2012: Dragica Krivec: Čipke.
11. 15. 5. 2012 – 4. 6. 2012: Društvo prijateljev mineralov in fosilov Slovenije: Razstava mineralov in fosilov.
12. 6. 6. 2012 – 29. 6. 2012: Kulturno – turistično društvo Zarja Bilje: Opekarstvo na Goriškem skozi objektiv in likovno oblikovanje
13. julij, avgust 2012: Od trivialke do devetletke: razstava o zgodovini šolstva v Čepovanu, Lokvah in Lokovcu.
14. 1. 9. 2012- 30.- 9. 2012: Slavko Trebše – Taras se je predstavil s slikami mandal, dopolnjeno z razstavo njegove poezije.
15. 1. 9. – 30. 9. 2012: Razstava o prehojeni 50-letni poti Osnovne šole Milojke Štrukelj
16. 1. 10. – 31. 10. 2012: Kaligrafska razstava Spomeniki prednikov Loredane Zega Blažko.
17. 1. 10. 2012 – 31. 10. 2012: Andrej Trampuš: Svet kot labirint
18. 1. 11. do 30. 11. 2012: Razstava mandal , s katerimi se je predstavila Tea Pelicon.
19. 1. 12. do 3. 1. 2013: Razstava podvodnih fotografij Ribe v Jadranskem morju (avtorji člani Potapljaškega kluba Mehurček Nova Gorica)

### **c) Priložnostne razstave domoznanskega oddelka**

1. Tiski ilegalnih partizanskih tiskarn , ki jih hrani goriška knjižnica
2. Prva svetovna vojna
3. Življenje in delo Vinka Vodopivca
4. Pesnik, prevajalec in sodnik dr. Alojz Gradnik (Ob 130-letnici rojstva in 45-letnici smrti).

5. Življenje in delo Ludvika Zorzuta. (Ob 100-letnici rojstva pesnika, etnografa, publicista in planinca. )

6. Razstava o otroštvu, družini in času študija zgodovinarja Milka Kosa (Ob 120-letnici rojstva in 40-letnici smrti).

#### **d) Potopisna predavanja**

1. 14. 3. 2012: Življenje s šamani in popotovanje po Peruju
2. 6. 6. 2013: Popotovanje po Indiji

#### **e) Glasbeni večeri pri klavirju**

1. 26. 1. 2012: Duo sax&piano
2. 23. 2. 2012: Duo Martina&Frankao
3. 29. 3. 2012: Poetične impresije v glasbi (Aleksandra Pavlović, A. Cecile Lamy, Mojca Bizjak)
4. 31. 5. 2012: Duo Adore

#### **f) Primorci beremo**

Akcija je trajala od 23. aprila do 10. novembra 2012. Sodelujoči so lahko zbirali med 57 proznimi deli in 11 pesniškimi zbirkami.

Letošnja novost v okviru projekta so bila srečanja z udeleženci akcije ob sredah, tako imenovane čajanke.

#### **g) Čajanke ob sredah**

To so bila enourna srečanja, na katerih je ob čaju potekal klepet o že prebranih knjigah iz izbora »Primorci beremo«.

Pogovarjali so tekli po razporedu:

1. 6. 6. 2012: Tatjana Kokalj, Jana Kolarič: Zima z ognjenim šalom, Maja Gal Štromar: Misli name, ko ti je lepo, Desa Muck: Nebo v očesu lipicanca
1. 13. 6. 2012: Sonja Merljak: Njeni tujci, Ferdo Godina: bele tulpike, Teja Pevec: Vse, kar diha
2. 20. 6. 2012: Mira Mihelič: April, Danilo Lokar: Burja pred tišino, Andrej Predin: na zeleno vejo
3. 27. 6. 2012: Milena Miklavčič: Ženske, Ante Mahkota: Sfinga, Esad Babačič: Vsak otrok je lep, ko se rodi
4. 5. 9. 2012: Vinko Moderndorfer: Nihče več ne piše pisem, Andrej Makuc: Šolniški kruh, Bilke v burji: poezija izolskih pesnic
5. 12. 9. 2012: Jelka Ovaska: Severnica nad Olimpom, Dušan Merc: Planet žensk, Alojz Gradnik: V svetih tem tišini
6. 19. 9. 2012: Alenka Pinterič: The beatles, Tito in jaz, Wanda Newby: Moja dežela in moji ljudje, Dragotin Kette: Izbrane pesmi

7. 26. 9. 2012: Marjan Rožanc: Rdeči zajčki, Vanja Pegan: Štiri morske milje, Marko Matičetov: Boš videl
8. 10. 10. 2012: Ivan Sivec: Dopust s taščo, Alojz rebula: Četverorečje, Anica Perpar: Ženske pesmi, Andrej E, Skubic: Koliko si moja, Andreja Zelinka: Pred ograjo, Aleksander Peršolja; Proti robu
9. 17. 10.,. 2012: Bruna M. Pertot: Črnike dobre na obrežju, Valentina Smej Novak: Vsakdanje pomembno, Janko Žigon: Inventura
10. 24. 10. 2012: Vladimir P. Štefanec: Odličen dan za atentat, Vladimir Habjan: Čez rob, Marko Rijavec: Dimenzije maja

#### **h) Cikel razstav «predstavimo se»:**

Predstavljamo posameznike in obrtnike in njihove dejavnosti, ki so ponavadi v javnosti premalo poznane.

1. 1. 8. – 15. 8. 2012: Ekološka kmetija »Pri Tončkovih iz Lokev«
2. 16. – 31. 8. 2012: Vonj poletja iz Goriških Brd . Vonj sivke.
3. 15. 9. – 30. 9. 2012: Irena Božič: ročno izdelan nakit, šivani izdelki za otroke, ročno vezenje in še kaj.
4. 15. 10 – 30. 10. 2012: Ana Đorđević: nakit, voščilnice
5. 1. 11. 30. 11. 2013: Aleksandra Lukić Bjelovuk: servietna tehnika oživljanja starih predmetov
6. 1. 12. – 3. 1. 2013: Jana Jericijo Koradin: božično-novoletni aranžmaji
7. 1. 12. – 3. 1. 2013: Metka Petrovčič: keramika in nakit

#### **i) Delavnice za starejše uporabnike »z nami po znanje«**

Naši zaposleni so izvedli 15 tečajnih dni usposabljanja starejših uporabnikov pod naslovom:

1. Spoznajmo računalnik in Word,
2. Internet in elektronska pošta
3. Poišči knjigo – predstavitev COBIS/OPAC-a, elektronskega kataloga za iskanje gradiva in informacij
4. E-viri v Goriški knjižnici

Tečaja se je udeležilo 78 uporabnikov knjižnice.

#### **j) Poletne vrečke presenečenja**

V vrečkah presenečenja ponujamo knjige, na katere so naši uporabniki že kar malo pozabili, vendar so še vedno prijetne za branje. Namenjamo jih tudi našim mladim uporabnikom. Zanje smo jih pripravili za dve starostni stopnji.

Letošnja novost so majhne pozornosti, ki smo jih skrili v vrečke in so jih darovali različni sponzorji iz Nove Gorice.

Letos smo izposodili kar 600 vrečk, v vsaki je bilo po pet knjig.

#### **k) FotoBranje**

Namen fotobranja je pomagati ljudem, da preberejo čim več knjig v najkrajšem času in se ob branju in učenju zabavajo. To zmore edini licenčni inštruktor FotoBranja v Sloveniji Matej Sedmak. S tehniko je navdušil 30 uporabnikov .

#### **l) Knjižnica na bazenu**

Obiskovalcem novogoriškega bazena smo pripravili pester izbor branja na posebni knjižni polici na bazenu. Odziv je bil zelo dober.

#### **m) Povabilo v atrij knjižnice**

V prijetni senci ob vodi so lahko prebirali knjige iz priročne zbirke v atriju, popili kavo ali preprosto poklepetali.

Pripravili smo jim tudi zanimivi zbor družabnih iger za vse starosti.

#### **n) Sodelovanje na stojnici znanja**

Knjižnica je 19. 9. 2012 s svojo stojnico sodelovala na prireditvi Stojnice znanja, ki jo vsako leto organizira LUNG Nova Gorica. Predstavili smo možnosti izobraževanja odraslih, ki jih ponuja knjižnica.

#### **o) Evropski projekt Europeana:**

Z marcem 2012 se je na evropski ravni pričel projekt Prva svetovna vojna v dokumentih vsakdanjega življenja. Odvija se v petih evropskih državah kot del širše akcije Europeana 1914 – 1918. V okviru tega projekta so bili v Sloveniji trije zbirateljski dnevi, v Celju, Novi Gorici in Mariboru.

V Novi Gorici je bil zbirateljski dan 28. marca. Sodelovali smo pri popisovanju, fotografiranju, skeniranju prinesenih predmetov in zbiranju zgodb.

### **Prireditve za otroke**

#### **a) Ustvarjalne delavnice**

1. 15. 2. 2012: Pustna ustvarjalna delavnica
2. 6. 3. 2012: Ustvarjalna delavnica ob Dnevu žena
3. 3. 4. 2012: Velikonočna ustvarjalna delavnica
4. 15. 5. 2012: Majska ustvarjalna delavnica
5. 26. 6. – 1. 7. 2012: Knjižnica pod krošnjami. Skupaj s knjižničarko so otroci pobrskali po kovčku, polnem slikanic in knjig ter prisluhnili skrivnostni pravljici.

6. 25. julija – 22. avgusta 2012 ob sredah: 10. do 12. ure: Ustvarjalne delavnice v atriju knjižnice za otroke od 5. do 12. leta starosti.
7. 17. 9. 2012:
8. Uganka o Francetu Bevku in žrebanje treh knjižnih nagrad za udeležence.
9. 2. 10. 2012: izdelava šimpatk pod mentorstvom ilustratorke Karin Berce
10. 20. 11. 2012: Ob dnevu splošnih knjižnic: pravljica in ustvarjalna delavnica pod mentorstvom ga. Anke Krpan Skomina
11. 11. 12. 2012: Božično – novoletna delavnica pod mentorstvom Anke Krpan Skomina
12. 27. 12. 2012 (na Bevkovem trgu) : na temo pravljice Topla pravljica za zimski dan
13. 28. 12. 2012 (na Bevkovem trgu): na temo pravljice Topla pravljica za zimski dan

#### **b) Računalniške delavnice za začetnike (od 8. do 12. leta starosti)**

6. in 7. avgusta 2012 ter 13. in 14. avgusta 2012: spoznavali so osnove Worda, interneta in odprli svoj elektronski naslov (z dovoljenjem staršev).

#### **c) Predstavitve knjig za otroke**

1. 31. 1. 2012: Alja Furlan: Kako se riba zaljubi v konja (sodelujejo še: pevka Nika Kodrič, Nataša Tič Raljan, in angleški umetnik Jon Hatfull z razstavo keramičnih izdelkov ,
2. 27. 3. 2012: Alja Furlan: Šim: o pogumu in zdravju. Poleg avtorice so sodelovali Šolska psihologinja Doris Lozej, Ilustratorka Karin Berce, Ljen Černe z branjem pravljice o Čarobnem geslu, otroci in vzgojiteljice Vrtcev Šempeter
3. 2. 4. – 12. 5. 2012: Razstava o Tonetu Pavčku in pričetek literarnega natečaja za najizvirnejšo pesmico
4. 5. 5. 2012: Literarni klub OŠ Frana Erjavca Nova Gorica: Literarno popoldne
5. 22. 5. 2012: Alja Furlan: Iz prevleke za blazino. Sodelovali so devetošolci OŠ Milojke Štrukelj, plesalke s hip hop točko
6. 30. 5. 2012. Zaključna prireditev s podelitvijo priznanj »Natečaja za najizvirnejšo pesmico«
7. 12. 6. 2012: Nataša Konc Lorenzutti: Cufkova podeželska pustolovščina, Kakšno drevo zraste z mačka in Enajstnik. Sodelovali so mladi glasbeniki in dijaki 3. letnika umetniške gimnazije v Novi Gorici
8. 2. 10. 2012: Alja Furlan: Šimpatki za Emo, igrice OŠ M. Štrukelj: Šim in zdrava prehrana in nagradno žrebanje
9. 13. 11. 2012: Alja Furlan: Šim in torta za Lizo. Sodelujejo učenci 3. razreda OŠ M. Štrukelj in mladi kuhar Timn Hadžič Žorž.
10. 4. 12. 2012: predstavitev knjige Hiša strahov, Društvo kot v pravljici



#### **d) Razstave**

1. 11. 1. – 3. 2. 2012: Osnovna šola Trnovo: Razstava likovnih izdelkov učencev
2. 17. 9. 2012: ob Dnevu zlate knjige: priložnostna razstava Bevkovih slikanic

#### **e) Pravljične ure**

Rednih torkovih pravljicnih ur smo imeli 30, v bibliobusu so jih povedali deset.

Ob pomembnih dogodkih in praznikih smo pripravili še izredne pravljicne ure:

1. 13. 3. 2012: Škrateljčka. Uprizorile so jo članice iniciative za waldorski vrtec.
2. 10. 4. 2012: Grimmova pravljica o Motovilki. Uprizorile so jo članice iniciative za waldorski vrtec.
3. 3. 4. 2012: gledališka predstava Gledališča Smejček: Ovčka, ki je prišla na večerjo.
4. 28. 11. 2012: Gledališče Smejček – predstava Pravljica o zlatem lončku
5. 27. 12. 2012 (na Bevkovem trgu): Topla pravljica za zimski dan
6. 28. 12. 2012: (na Bevkovem trgu): Topla pravljica za zimski dan

#### **f) Projekt »rastem s knjigo«**

Projekt »Rastem s knjigo« šestič poteka kot nacionalni projekt spodbujanja bralne kulture pod geslom: «Izvirno slovensko mladinsko leposlovno delo vsakemu sedmošolcu!» Tokrat so ob organiziranem obisku knjižnice prejeli knjigo Blazno resno o šoli Dese Muck.. V okviru projekta je obiskalo knjižnico 423 srednješolcev.

#### **g) Skupinski obiski**

1. 18 skupin srednješolcev, kar je 432dijakov.
2. V okviru projekta Odprte hiše Slovenije nas je obiskala skupina 14 arhitektov.

Pripravila:

Olga Zgaga